

Gazeta de Vaslui

Cinste, Demnitate, Curaj!

13 oct. 2022

”Citesti si castigi” – concurs de lectură realizat de Biblioteca Județeană „Nicolae Milescu Spătarul” Vaslui.

Consiliul Județean Vaslui

Biblioteca Județeană
„Nicolae Milescu Spătarul”
Vaslui

**CONCURS DE LECTURĂ
„CITEȘTI ȘI CÂȘTIGI”**

EDIFICIAL, februarie – decembrie 2022
Titluri pentru copii (00-14 ani)

NEIL GAIMAN ORANGE FANTASY
Coraline
ILUSTRATII DE Chris Riddell

arthur s.p.a.

Pentru mai multe
detalii, scanează mai
sus!

Cititul este un câștig pentru minte și suflet, iar la Biblioteca Județeană „Nicolae Milescu Spătarul” Vaslui, dacă citești ești și premiat. Începând de astăzi, timp de 20 de zile, institutia vasluiana va promova cărțile propuse lecturii, pentru a vă ajuta și ușura participarea la concurs. Cartea de astăzi, 13 octombrie 2022, este **Coraline** de **Neil Gaiman** și face parte din titlurile propuse pentru lectură copiilor cu vârsta cuprinsă între 10 și 14 ani. ”Coraline” a apărut în anul 2002, sub forma unei nuvele fantasy, iar în anul 2008 sub forma unui roman fantasy ilustrat, cu desene de P. Craig Russell și text de Todd Klein. Comparată cu ”Alice în țara minunilor” a lui Lewis Carroll, romanul a avut parte, încă de la debut, de critici favorabile, de numeroase premii (Premiul Bram Stoker în 2002, Premiul Hugo și Premiul Nebula în 2003), de o ecranizare animată și de o adaptare pentru teatru în 2009. Deși au trecut 20 de ani de la debut, ”Coraline” este încă o poveste captivantă, cu întâmplări neobișnuite, cu teme actuale din viața copiilor sau a adolescenților, prezentate într-o manieră un pic înfricoșătoare, dar cu un final în care toată lumea câștigă.

Ce câștigă Asta rămâne să descoperiți citind acest roman „21 de geamuri și 14 uși sunt în casa lui Coraline. 13 normale, așa cum sunt în orice casă și una specială care o transportă într-o lume în care lucrurile par exact ca-n lumea sa inițială, doar că totul pare mult mai fain! Jucăriile sunt mai interesante și mai multe, mâncarea mult mai bună, iar părinții – mai atenți. Doar că oamenii din lumea asta nouă au nasturi în loc de ochi, iar dacă Coraline vrea să rămână în această lume magică în care părinții au timp de ea, tot ce trebuie să facă fetița e să o lasă pe cealaltă mamă să-i coasă nasturi în locul ochilor. Oare ce o să facă Coraline?”

Dorelian David